
 

 

 

ATA DA 11ª REUNIÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE GUIRICEMA 

 

Aos 31 dias de agosto de 2017, às 19 horas, no Salão Superior da 

Câmara Municipal de Guiricema, sob a Presidência do vereador José 

Teixeira Rodrigues Júnior, se reuniu a Câmara Municipal, estando 

presentes os vereadores: João Batista de Oliveira (Vice-Presidente), 

Mauro Florentino (Secretário), Rafael Magno de Moura, Josimar Alves de 

Oliveira, Célio Capobiango, Arilson Paulino da Silva, Leandro Rodrigues 

e André Aparecido Ferreira. Havendo o quórum exigido por lei, o 

Presidente cumprimentou e agradeceu a todos pela presença, 

declarando assim aberto os trabalhos da 11ª Reunião Ordinária. 

Iniciando a sessão, o presidente agradeceu a presença de todos e 

esclareceu que a reunião não será transmitida ao vivo excepcionalmente 

devido à falta de internet no momento, mas que será gravada e postada 

posteriormente. Realizou um momento de prece e foi passada à leitura 

das indicações. O Vereador Leandro Rodrigues passou à leitura das 

indicações de sua autoria, quais sejam: Indicação nº 33, que indica a 

implantação de poste de iluminação pública; Indicação nº 34, que indica 

o uso de veículo especializado para limpeza da cidade; Indicação nº 35, 

solicitando o uso de uniformes e crachás para os servidores municipais; 

e Indicação nº 36, indicando ao Executivo que sejam notificados os 

donos de lotes, terrenos baldios, casas abandonadas e construções 

rurais acerca das irregularidades principalmente no tocante à limpeza e 

manutenção desses locais. O vereador Leandro realizou pontuações 

acerca da indicação nº 36, chamando atenção à mesma, tendo em vista 

o perigo advindo de terrenos baldios e demais locais abandonados. 

Pontuou sobre a importância dos assuntos relativos às suas indicações e 

encerrou seu discurso. Continuando os trabalhos, foi realizada também 

leitura da Indicação nº 37, de autoria dos vereadores Rafael Magno de 

Moura e Arilson Paulino, indicando a reforma de ponte situada no 

Córrego da Mata. O Vereador Rafael, após ler a indicação, discorreu 

sobre o assunto. O vereador Arilson Paulino salientou que tal medida já 

havia sido cobrada anteriormente, mas que é de grande valia lembrar e 

que medidas já estão sendo tomadas. Posteriormente, foi feita a leitura 

da Indicação nº 38, de autoria do Presidente José Teixeira Rodrigues 

Júnior, vereadores Rafael Magno de Moura, Mauro Florentino, Leandro 

Rodrigues e João Batista de Oliveira. Esta indicação solicita a 



municipalização de trecho da rodovia conhecida como Rio-Bahia, para 

fins de sua pavimentação. Após ser lida pelo edi  

 

 

 

Mauro Florentino, o Presidente passou a discorrer sobre o assunto, 

pedindo a mobilização do município em prol da causa, ressaltando os 

benefícios que Guiricema poderá lograr se a medida for colocada em 

prática. Foi passada a palavra ao vererador Rafael que pontuou alguns 

benefícios que serão gerados com a iniciativa. No seguinte momento, o 

vereador Arilson fez questionamento sobre as medidas a serem tomadas 

e o Presidente esclareceu, iniciando um pequeno debate que foi 

finalizado com o apoio do edi. O vereador João Batista também 

argumentou favoravelmente sobre o assunto lembrando que o município 

só tem a ganhar com a medida. Foi concedida a palavra aos vereadores 

André Aparecido Ferreira e Célio Capobiango, que também apoiaram a 

medida. O edi Josimar parabenizou a iniciativa do Deputado Durval 

Ângelo, assim como fez o vereador Leandro Rodrigues. Encerrada as 

apresentações das indicações, foi passada à leitura do Projeto de Lei nº 

17/2017, enviado pelo Executivo, que concede aumento de vencimento e 

gratificação para os cargos de médicos e dá outras providências.  

Solicitado, o Secretário da Mesa, Mauro Florentino, procedeu à leitura. A 

Câmara Municipal havia enviado ao Executivo o Ofício nº 096/2017, 

versando sobre o teor da última reunião e principalmente solicitando 

mudança no referido projeto, justificando o pedido. Anexo ao projeto 

também foi encaminhado um ofício em resposta pelo Prefeito Municipal, 

lido pelo secretário. O projeto então foi levado a debate. O Presidente 

salientou que prefere não votar o projeto nesta oportunidade, solicitando 

mais prazo para aprofundar o debate sobre o tema.  Manifestando-se a 

favor do projeto, em sua integralidade, o edi Célio Capobiango teve a 

palavra. Enaltecendo a importância de debater mais o assunto, o edi 

Arilson Paulino também discorreu. Manifestando-se pelo prazo, 

apresentaram-se os parlamentares Mauro Florentino, Rafael Magno de 

Moura, João Batista e Leandro Rodrigues. A respeito do prazo, os 

vereadores Rafael Magno de Moura, Leandro Rodrigues, Mauro 

Florentino, João Batista de Oliveira, Arilson Paulino, com aquiescência 

também do Presidente, manifestaram-se à favor.  Contra, manifestaram-

se os demais. Prazo aprovado, projeto então retirado de pauta para nova 

discussão em Reunião Ordinária do dia 14 de setembro de 2017. Em 

início ao pequeno expediente o senhor presidente pediu apoio aos 

vereadores, principalmente àqueles da base de apoio do governo, para 



conseguir um ônibus com o Executivo para transportar alunos para uma 

feira de ciências no município de Visconde do Rio Branco. O vereador 

Célio se propôs a procurar a Secretária de Educação  

 

 

 

e solucionar o entrave. O presidente da Câmara agradeceu a divulgação 

feita pela rádio Colina FM de inserções sobre a reunião da Câmara. O 

presidente lembrou também que até a data de hoje o Executivo não 

encaminhou ao Legislativo o Plano Plurianual e a Lei Orçamentária 

Anual, que tem prazo limite de envio no dia 31 de agosto. Foi lembrado 

também pelo presidente sobre a estréia do programa de rádio Câmara 

em Ação, com entrevistas e notícias relacionadas ao trabalho do 

Legislativo. Ainda foi mencionado sobre uma ação beneficente a 

Wanderley De Battisti, no qual será realizado uma feijoada para 

arrecadar fundos para o tratamento do acidentado. O vereador Leandro 

fez uma breve homenagem a algumas colegas de trabalho, que vão se 

aposentar. O vereador Mauro convocou os colegas parlamentares para 

ajudar o conhecido Ciganinho a construir sua casinha. Presente na 

reunião, o presidente convidou o pastor Francêl a compor a mesa e fazer 

uma oração de encerramento dos trabalhos. Nada mais havendo a tratar, 

eu secretário da mesa diretora lavrei a presente ata que vai assinada por 

mim, pelos demais vereadores presentes e pelos presentes que o 

desejarem. 

 

 


